
АНКЕТА  ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ГРУППЫ № ____________ 

Уважаемые родители! 

МАДОУ ДС № 424 просит Вас ответить на вопросы и заполнить анкету. Анкета 

анонимна.  

Для нас очень важно Ваше мнение о работе детского сада.   

 

1.Устраивает ли Вас работа нашего детского сада?  

• устраивает полностью; 

• устраивает частично; 

• не устраивает совсем. 

 

2. Ваш ребенок ходит в детский сад 

• с удовольствием; 

• через силу; 

• чаще с удовольствием; 

• редко с желанием. 

 

3. Устраивает ли Вас работа педагогов в группе? 

• устраивает полностью; 

• устраивает частично; 

• не устраивает совсем. 

 

4. Как Вы считаете? Дети в детском саду 

• получают интересные знания и навыки культурного поведения; 

• получают, но недостаточно; 

• не получаю ничего нового; 

• получают вредную информацию; 

• затрудняюсь ответить. 

 

5. Ваша осведомленность о работе детского сада 

• полная; 

• частичная; 

• вообще не имеете информации; 

• предпочитаете не иметь информации, так как она меня расстраивает. 

 

6. Информацию о детском саде Вы приобретаете 

• из наглядной агитации детского сада; 

• со слов других родителей; 

• от воспитателя; 

• на собраниях; 

• от заведующей; 

• не получаете. 

 

7. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду?______________ 

 

8. Какие изменения произошли за прошедший учебный год 

• повысилось качество образовательной работы; 

• проводилась  интересная работа с родителями; 

другое___________________________________________________ 

 

9. Ваши пожелания на предстоящий учебный год 

• чаще устраивалась бы интересная работа с родителями; 

• чаще устраивались встречи с психологом, медсестрой, другими специалистами ДОУ; 

• хотелось бы  больше знать о своем ребенке, его трудностях, успехах  

 

Вы можете добавить комментарии и предложения  по работе детского сада. Благодарим за 

участие! 


